

Государственное казенное учреждение Нижегородской области Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение **«Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»**

ИНФОРМАЦИОННЫЙ

Nο

3

Март 2022 г.

ВЕСТНИК Мы освещаем события в Центре, и мы всегда в центре событий!

«Мамочка любимая!»

Вместе с весной к нам пришел прекрасный и замечательный

праздник - Международный женский День 8 марта. Самый удивительный, самый нежный праздник весны! Малыши летскородительской группы «Я и мой ребёнок» совместно с мамами приняли участие в мастерской радости по изготовлению открытки для мамы и насладились совместным процессом

ства.



Для каждого из нас Мама – самый главный, самый близкий и родной

человек в нашей жизни, человек, готовый неустанно помогать и заботиться. Она открывает нам весь мир, дарит тепло и нежность.

В день 8 Марта мы поздравляем и благодарим наших удивительных матерей за всю их любовь и заботу, за внимательность, от-

творче- зывчивость и преданность.

Орлова М.А.

«Здравствуй, веселая чудо-Масленица!»

Масленица по народным поверьям - самый весёлый, очень шумный и народный праздник. Каж-

дый день этой недели имеет своё название, которое говорит о том, что в этот день нужно делать. В Масленицу первым делом долг каждого человека был - помочь прогнать зиму и разбудить природу ото сна. На это и направлены все тра-



диции Масленицы. Сегодня дети, посещающие группу психологопедагогической помощи в Центре, стали участниками проводов Зимы. Всю неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. Они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда

берет начало этот обычай.

Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хоровод вокруг масленицы, пели русскую народную песню "Блины", частушки, катались пусть и на импровизированных лоша-

дях, показывали свою ловкость и умения. В заключение ребята с удовольствием поедали вкусные блины и сладости, запивая их горячим чаем.

Центнер Л.В.

Дыши свободно!

Ребята, посещающие группу психолого-

педагогической помощи провели акцию «Хочу дышать свободно!». Дети разработали букле-



ты о вреде курения и употребления наркотических веществ, а

агитационный плакат. Участниками акции стали сотрудники Центра. Дети подошли к делу с особой серьёзностью, распро-

также подготовили

странили флаеры и информацию о пагубных привычках.

Центнер Л.В.

#Вам/Іюбимые

Панно из цветов «Вам, любимые!» приготовили ребята для своих мам, бабушек и сестер. Взявшись за ножницы и цветную бумагу, они освоили технику объёмного моделирования, а создавая свой цветок, каждый ребенок смог придумать теплые слова поздравлений, которые они скажут своим близким.



Центнер Л.В.

«Не поддоваться на провокации»



В рамках социального сопровождения специалисты Центра провели профилактическую беседу с под-

ростками, состоящими на межведомственном учете на тему: «Административная и уголовная ответственность за проявления экстремизма».

Главной задачей было сформировать у подростков представление об ответственности, предусмотренной законодательством РФ за экстремисткою деятельность и вовлечь молодёжь в активную социальную, общественную жизнь, включать молодых людей в позитивную жизнедеятельность.

Специалисты Центра призвали подростков внимательнее относиться к кругу общения: игнорировать подозрительные сообщения в социальных сетях от незнакомых и малознакомых людей.

Аверина Е.С.

«Роль семьи в восстановлении ребенка от травмы»

30 марта в рамках работы группы поддержки замещающих родителей ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» была организована очередная встреча по теме

«Роль семьи в восстановлении ребенка от травмы». Родителям была предоставлена возможность повышения компетенций в общении с ребенком, пережившим



травматичный жизненный опыт. Ведущая мероприятия - заведующая отделением сопровождения семьи и ребенка Центра, педагог- психолог Гурлова А.Г. информировала замещающих родителей о вопросах оказания экстренной психологической помощи ребенку, пережившему стресс, а также этапах формирования посттравматического стрессо-

вого расстройства и роли семьи в восстановлении ребенка от травмы. Во встрече приняла участие начальник сектора опеки и

попечительства г. Арзамаса Черненькая Н.Г. В ходе мероприятия для родителей, не имеющих возможности очного присутствия, велась онлайн трансляция.

Гурлова А.Г.

«Кейс безопасности ребенка»

Как помочь ребенку в ситуации стрес-

са? В Центре на занятиях с психологами традиционно дети осваивают техники безопасного поведения. Каждый ребенок должен уметь предвидеть опасные ситуации и знать, как себя вести, чтобы грамотно защититься. А значит чувствовать себя увереннее в современном мире. На за-



нятиях ребята постигают важные правила, связанные с безопасностью как с

незнакомцами, так и со знакомыми

людьми. Отрабатывают навыки безопасного поведения в школе, на улице и дома. Учатся выходить из состояния испуга, сохранять спокойствие и принимать взвешенные решения. В ходе занятий разрабатывают свой кейс, который им будет помогать в

дальнейшей жизни.

Гурлова А.Г.

Профилактика деструктивного поведения подростков

Специалисты Центра приняли участие в конференции «Профилактика деструктивного поведения подростков», на которой познакомились с молодой наукой деструктологией, которая учит минимизации рисков в сфере духовной безопасности. Участники конференции узнали об основных группах деструктивных образований и их негативном влиянии на жизнь людей. Особое внима-

ние уделили профилактике скулшутинга («школьная стрельба»), внешним и внутренним факторам, толкающим подростков и молодежь к совершению скулшутинга. Предложенные алгоритмы действий педагога при обнаружении маркеров, определяющих принадлежность подростка к «группе риска» будут использоваться специалистами центра в работе.

Шабашова С.В.

«Развиваемся, играя!» «Помощь детям в интернете»



23 марта 2022 г. на базе Центра цифрового образования детей «ІТ-Куб» прошел

круглый стол по проблемам детской безопасности в сети Интернет. В работе круглого стола приняли участие студенты, педагоги, представители родительского комитета техникума, а также представители субъектов профилактики г. Арзамас. Педагог-психолог ГБУ ЦСПСД г. Арзамаса Гурлова Анна Георгиевна рассказала о том, какую психолого-педагогическую помощь могут получить дети и родители, столкнувшиеся c интернетзависимостью в семье.

Гурлова А.Г.

«Сказки на фланелеграфе»



В группе психологопедагогической помощи на базе Центра активно разви-

вается творческое театральное объединение «Растем со сказкой», одним из направлений развития является Театр на фланелеграфе. Ребята самостоятельно выбирают сказку, подготавливают героев и распределяют роли. Занятия обеспечивают детям положительные эмоции, развивают мышление, речь и память ребёнка, создают хорошее настроение, обогащают впечатлениями, способствуют развитию художественного воспитания. Каждый ребенок чувствует себя частью театрального искусства и с удовольствием участвует в данных постановках.

Центнер Л.В.



Поздравляем с Днем рождения!

Борину Е.Н.

Солдатову Н.Г.

